



Predsednica Republike Slovenije

NATAŠA PIRC MUSAR

Ob mednarodnem dnevu mladih

Predsedniška palača, 12. avgust 2023

Generalna skupščina OZN je 12. avgust razglasila za mednarodni dan mladih z namenom, da bi proslavili prispevek mladih k izobraževanju, zaposlovanju, reševanju sporov in boju za socialno pravičnost.

Tema letošnjega dne je »Zelena znanja za mlade: na poti k trajnostnemu svetu«. V svetu, v katerem se zavedamo pomembnosti zelenega prehoda za kakovostno življenje in doseganje ciljev trajnostnega razvoja, hkrati pa se ga ne lotevamo dovolj resno, letošnja tema spodbuja prav večjo ozaveščenost o različnih vidikih zelenega prehoda in vloge mladih pri njem.

Vplivi podnebnih sprememb, neenakost, revščina in konflikti mnoge prizadenejo bolj kot druge, znotraj najbolj prizadetih skupin pa prizadenejo še posebej mlade. Z vsako generacijo so posledice, ki jih prinaša sistem, v katerem živimo, očitnejše in težje obvladljive. Tako bodo ravno mladi tisti, ki bodo odgovorni za njihovo reševanje v prihodnosti. Nujno je, da so tudi njihova strokovna, utemeljena in družbeno odgovorna mnenja upoštevana ter da so mladi aktivno vključeni v skupnost in odločevalske procese, s čimer imajo možnost prispevati k doseganju solidarnейše in pravičnejše družbe. To je bil eden od glavnih razlogov ustanovitve Mladinskega posvetovalnega odbora, ki ob današnjem dnevu sporoča naslednje:

»Mlade, vključno s samimi seboj, pozivamo k iskanju rešitev znotraj izobraževanja, ki naj se ob zaključku formalne izobrazbe nadaljuje. Na nas je zgodovinska odgovornost, da iščemo alternative do sedaj znanim prijemom v boju proti socialni nepravičnosti in podnebnim spremembam. Sodelovanje, mreženje, strpnost in razumevanje so ključni elementi za gradnjo sveta, v katerem bomo živeli v miru in harmoniji.

Ob mednarodnem dnevu mladih naj bo naš glas slišan toliko bolj, a naj se tu ne ustavi. Skupaj gradimo mostove med kulturami, med ljudmi in med generacijami ter gradimo svet, v katerem bomo vsi živeli v sožitju in spoštovanju.«

Nataša Pirc Musar
predsednica Republike Slovenije